

月季主格调打造滨州花城

滨州城管今年实施“双百”工程,餐厨垃圾处理、绿化规划等亮点纷呈

本报2月9日讯(通讯员 刘锡明 吴成波 记者 王领娣)

6日,滨州市城市管理行政执法局召开2015年全市城市管理工作会议,总结2014年全市城市管理工作,安排部署2015年工作。2015年,执法局计划实施“双百”工程,即为市民群众办100件实事,打造100个工作亮点,通过为市民群众办实事,办好事,进一步擦亮为民城管的品牌。

2014年,城市管理工作取得了有目共睹的实绩,垃圾焚烧发电项目建成运行,市城区城管体制调整基本到位,村庄

净化工作任务全面完成、新立河风景带进行了高标准提升、数字城管系统功能进一步完善,环卫工人休息室全部建成、黄河四路完成街景改造提升等。

对于2015年的工作思路,滨州市城市管理行政执法局局长贾学刚说,一定要主动适应新常态,积极挖掘新动力,努力创造新亮点,促进城市管理工作 and 全市经济社会平稳健康发展。

贾学刚介绍,要加大执法管理力度,进一步理顺城市管理体制,强化依法管理,充

分发挥数字城管的监督指挥作用;提升环卫保洁水平,建成餐厨垃圾项目,根据省政府要求,2015年底前,全省各设区市必须建成餐厨垃圾处理项目。滨州市餐厨垃圾项目前期准备工作已全面展开,目前正在优选方案,优化技术规范,确保2015年建成投产;加强园林绿化精细化管理,实施城市家居摆放工程,把市民请进城市的客厅。创新宿根花卉的应用,在量上规模上下工夫。实施月季进城工程,通过区域栽植,点线面的结合,做足做好城市花

的文章,用月季的主格调,配合其他宿根花卉的应用,打造滨州花城。

除此之外,还要加强智慧城管建设,依托市级数字化城管系统平台,发挥辐射带动作用,通过资源共享加快各县区系统平台建设,力争年底前全部完成并实现市、区平台互联互通。

“今年我们计划实施‘双百’工程,即为市民群众办100件实事,打造100个工作亮点,主要目的就是通过为市民群众办实事,办好事,进一步擦亮为民城管的品牌。”贾学刚说。

志愿者到五地为老兵送年货



王学敏老人坐上志愿者们送来的新轮椅。

本报2月9日讯(记者 杜雅楠) 轮椅、坐便椅、维生素,这是为老兵准备的特别年货。2月8日,几名关爱抗战老兵志愿者辗转邹平、惠民、高青、无棣、沾化五地,为五位已过耄耋之年的老兵送去新年慰问。

8日上午,志愿者孙长斌、王战滨、李鲁斌三人驱车来到惠民县沙珠邢东村抗战老兵王学敏的家中。王学敏1938年入伍,曾参加过淮海战役。如今94岁的王学敏随小女儿一起生活,由于年事已高,老人的行动不方便,听力也有所下降。志愿者们帮老人把轮椅组装起来,并将老人扶到轮椅上。并把维生素、奶粉等年货一一递到老人手中。老人激动地拉着志愿者不停道谢。

随后,志愿者们又分别慰问了李玉夏、冯子彬、耿介等抗战老兵,为他们送去年货和新春祝福。志愿者王战滨说:“这些抗战老兵都为新中国做出过突出贡献,我们有今天的生活必须要感谢他们。现在他们年纪大了,有的老人又在战争中落下过残疾,所以需要大家的关爱。我们特地准备了轮椅、老人座厕椅、保健品等他们需要的东西送过来,希望他们能健康、开心地过好年。”

中奖中了加油卡?小心上当!

骗子冒充车商客服兜售伪造油卡,中石化提醒市民注意分辨

本报2月9日讯(通讯员 杨希芹 记者 刘哲) “您中奖了,可以选择不同价值的加油卡,均以六折优惠。”近期有市民接到类似电话,在交钱买了加油卡后,却发现加油卡竟然是假的。中石化工作人员说,如果市民辨别不清,可以到加油机上予以分辨。

1月20日晚,一名消费者持一张“中石化加油卡”到中石化加油站加油,但在经过加油员验证之后,发现这张“加油卡”是伪造的。该名客户称,这张“加油卡”是某汽车会员中心所发的“奖品”,他花了600元买下了这张标着价值1000元的“加油卡”。

无独有偶。几天后,市民李先生向加油站反应,他也曾收到一张自称某汽车会员中心寄来的中石化加油卡,但看上去和他一直用的加油卡不太一样,没敢收。“当时想,难道中石化加油卡改版了?”

李先生介绍,1月24日他接到一个电话,电话中是一名女子称她是丰田汽车生产厂家的工作人员,在厂家举行的抽奖活动中李先生抽到了白金奖。“除了一些简单的汽车小用品,我们还为您提供六折购买中石化加油卡的机会,您可以在500元和1000元面值的两种加油卡中进行选择。”李先生说,当时那名女子说得很诱人,考虑到自己的加油卡额度快用完了,他决定选一张1000元的加油卡。

两天后,李先生收到了一份货到付款的快递。负责派件的快递员说,如果李先生想留下这份包裹,需要付600元现金,由快递公司转交给卖家,但李先生也有权利选择退件。打开包裹,李先生发现包裹中除了一些小物件,还有一张加油卡,上面贴着1000元的标签。

“我一看,那张卡正面的图和我一直用的那张就不一样,我的卡上写的是加油卡,但那张卡上写的是礼品卡,而且用得材质很低劣,芯片也略小,这一对比我就觉得那张卡不像是真的,也就没敢留下。”李先生说。

2月9日,记者在李先生提供的包裹照片上可以看到,快递单上所署的发件人叫董洁,单位是一汽丰田汽车会员中心,上面填写的联系电话正是通知李先生获奖的电话。记者随即拨打这个电话,却无人接听。

随后,记者向一汽丰田客服中心核实得知,一汽丰田并没有电话中提到的抽奖活动,也没有所谓的一汽丰田汽车会员中心。客服人员说,厂家有活动时,一般不会直接通知客户,而是通过由各大区负责统筹。

中石化工作人员说,虽然假冒加油卡外观很像中石化的加油卡,但仔细观察,还是能辨别出其中的不同,只要与真卡对比一下,就能发现其中的差别。该工作人员表示,如果分辨不出,消费者可以带着卡到附近的加油站,利用加油机进行分辨。

为春节“零”停电,滨州供电蛮拼的

换新变压器,烧水时间省一半

本报2月9日讯(记者 韩志伟 通讯员 杨士民 宋炳茹)

随着春节临近,滨州供电公司制定了史上最严保电措施,提前做好人员、物资和设备的准备工作,对低压台区进行了两次负荷预测和普查,共检查台区6914个,对发现的问题逐个采取针对性处理,力争实现春节“零”停电。

“在以前,我们这边夏天都不能用空调,电压低,带不起来,烧开一壶水得用20分钟,现在好了,只要10分钟就可以。”张课家的张玉奎向记者说道。张玉奎所说的夏天不能用空调,烧水时间长的问题都发生在线路改造以前,那时候低电压成了张课家所有居民的心头

病。滨州供电电运检修室副主管刘永刚介绍,2014年曾经摸排过滨城区老旧小区供电设施运行状况,张课家是要改造的240个老旧小区之一,并且近期已经加装了2台新的变压器,完全可以满足居民的生活需求,按目前的进度,完全可以在计划时间内完成改造。而尤其值得一提的是,在改造过程中,滨州供电的员工避开了张课家居民的用电高峰期,没有影响居民的正常生活。

据记者了解,低电压的排查治理是滨州供电春节前保电措施的重要一环,在无棣县水湾镇张课屯村,高低压线的改造工程进入了收尾阶段,无棣县供电公司将要改造3000米的

低压线路和500米的高压线,加装了2台新的变压器。无棣县供电公司副总经理韩冰说道:“这里有金丝枣和冬枣的产业,用电需求量大,新上的变压器采用新标准,主要是解决低电压的问题。”面对春节保电的任务和压力,韩冰也表示,春节期间,将会有领导带头值班,重要岗位有专人巡检,将尽最大努力做好工作,力争实现春节“零”停电。

记者从滨州供电了解到,目前市县公司已完成节日期间每日电网最大负荷和最小负荷预测,春节期间将据此开展正常和应急运行方式准备,做好居民用电的优先保障。同时,重点针对自然灾害、外力破坏和过

负荷导致停电等春节期间易出现的供电突发事件,开展应急演练或桌面推演,2015年2月17日晚至2月24日,各级供电单位将实行领导带班和重要岗位专值班责任,节日值班期间执行日报制度。

目前,滨州市四环内城区面积176平方公里,辖区共有电源点(变电站)10座,0.4千伏低压线路1247条,低压用户19.2856万户。为了尽量缩短配网故障抢修时间,滨州供电计划新增市区直供抢修服务站一处,地点拟设在开发区客户分中心,与原有供电公司西苑小区的布点划分为东西两个片区,滨州市区直供区服务半径缩小为3.7公里。

消费大调查

——本报维权热线3210021、3211123——



中国石化加油卡正面。



仿冒加油卡正面。

102路公交车延伸一站

本报2月9日讯(通讯员 苏会霞 王庆 记者 王璐琪)

应广大市民要求,自2月11日起,102路公交车的终点站由东瑞化工向东延伸至化工分公司,延伸1公里,票价1元。

102路公交车路线为:化工分公司、东瑞化工、滨化热电厂、任铁匠、崔付刘、滨化宿舍、滨化集团、第三小学、区建设局、金座豪庭、银座商城、渤海国际、中央公园、滨医北门、实验初中部、管道局、市西办事处、一小宿舍、银座黄河店、区教育局、马家小区、滨州学院、新滨公园、市政府、黄河小区、教育苑、聚鑫园、滨化家园、同馨家园、油区办、交通丽苑、交通花园、金财园小区、环保大厦、环保家园、中海家苑、水清木华、杜店北街、明日星城小区、站前家具城、渤海活塞、汽车总站。

遗失声明

被保险人:滨州和硕汽车销售服务有限公司
保单号:A J I N M 5 0 Z
H915B0012811 单证流水号:CFAA1407957634,商业险保单丢失,声明作废。